



## Судебный пристав на скамье подсудимых

**Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** завершено расследование уголовного дела в отношении судебного пристава Камбарского районного отдела УФССП России по УР 48-летней Елены С.

По версии следствия судебный пристав потребовала от руководителя предприятия-должника а/м КамАЗ-53212, стоимостью более 500 тысяч рублей за свое дальнейшее бездействие при проведении исполнительного производства.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками ОРЧ-7 (ЭБ и ПК) МВД совместно с отделом по противодействию коррупции УФССП России по УР, судебный пристав была задержана.

**Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике** судебному приставу предъявлено обвинение по ч.3 ст. 285 УК РФ — злоупотребление должностными полномочиями.

Оконченное расследованием дело направлено в суд. За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде 10 лет лишения свободы.

17 Января 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/691644>